
 
 

 
 
 
ELDRERÅDET 
 
 
 
Referat fra Eldrerådsmøte  
 
Tid:  Torsdag 04. oktober 2023 – kl. 10.00 
Sted:  Strannasenteret Møterom «Lyngør». 
 
 
Tilstede:   Ragnar Lofstad, Rune Hovstø, Jan Dukene,  

Ingrid Eeg, Aud Solli Sjåvåg, Steinar Nilsen 
 Vara: Morten Foss 

 
Fraværende: Berit Bakken 
 
 
 
Gjester: Tone Bye, Generalsekretær i stiftelsen Livsglede for Eldre,  

Ordfører, og representanter fra kommune admin og Strannasentert. 
Pensjonistforbundet. 

 
 
 
Sak nr.  
34/23 Godkjenning av innkalling. 

Innkalling godkjent. 
35/23 Godkjenning av referat fra Eldrerådsmøte 06. september 2023. 

Referat godkjent med kommentar at Rune Hovstø var tilstede på 
Eldrerådets fylkessamling Fevik. (Referatet rettet.) 



Tones  
«Livsglede» og «Hvordan sikre kvalitet i tjenestene» ved 
 
Tone Bye,  
Generalsekretær i Stiftelsen Livsglede for Eldre 
 
Vi har lenge holdt på med Stortingsmeldingen «Leve hele Livet». Fra 
2024 kommer en implementering av; Stm, 24 2022-2023 som heter 
«Fellesskap og meistring» «Bu trygt heime.» 
Den demografiske utviklingen er tydelig, vi blir flere eldre, og etter hvert 
må vi tenke annerledes på hvordan vi tilrettelegger for oss selv, og 
hvordan vi kan ta vare på våre eldre.  
Så lenge vi har håndterbare skavanker ønsker vi å forbli boende i egen 
bolig. For å kunne gjøre dette må boliger tilrettelegges og omsorgen 
endres. Hvordan kan vi få et godt liv som eldre i egen bolig, og som 
beboer på institusjon?  
 
Stiftelsen «Livsglede for Eldre» kan mye om dette, og tilbyr kommunene 
et program for systematisk fokus på området. Programmet legger til 
rette for personsentrert omsorg, basert på  « 9 Livsgledkriterier». 
 
Tvedestrand kommune inviteres til å ta del i dette programmet, og endre 
«Sykehjemmet» til et «Livsgledehjem» ved å dedikere ressurser til 
arbeidet og følge et verktøyet som er utarbeidet til formålet. 
 
Tones presentasjon er vedlagt og legges ut på Eldrerådets side i 
Tvedestrand Kommune. 
 

37/23 Saker til Formannskapet   
Ingen dokumenter er kommet ut i tide før møtet. 

38/23 Kandidater til ny periode i Eldrerådet. 
Liste over kandidater som stiller til medlemsvalg og som vara nær klar. 
Kandidater fra Pensjonistforbundet innskrevet i listeforslag. 
To nye kandidater kommer inn, to går ut. 5 tar gjenvalg. 
Listen blir distribuert så snart vi har en mulig vara bekreftet. 
Eldrerådet og Pensjonistforbundets forslag blir oversendt kommunen når  
de nye valgstyrene er utnevnt, 18. oktober. 
Valg av nytt Eldreråd blir foretatt i kommunestyret 15. november.  
 

39/23 Eventuelt.  
 
Følgende informasjon er ny, ikke diskutert på Eldrerådsmøte: 
Neste eldrerådsmøte er preliminært satt til 16 november. Dette for 
konstituering av nytt Eldreråd, samt gjennomgang av kommunebudsjett. 
 
Pensjonistforeningen ved Tore Moen ønsker et godt videre samarbeide 
med Eldrerådet, noe vi setter pris på og ser om naturlig. 

  
 
Steinar Nilsen 
Sekretær                    
 
Kopi: Ordfører, Kommunedir., Politisk rådgiver, Leder HFR/VPH  
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